

《学习贯彻县委十三届四次全会暨县委经济工作会议精神》专栏

围绕主责主业 谱写担当华篇章

访县住建局党组书记、局长 赵红哲

开栏的话:

1月11日上午,中国共产党宝丰县第十三届委员会第四次全体(扩大)会议暨县委经济工作会议召开。动员全县上下克难攻坚、勇毅前行,在以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴征程上,奋力开创宝丰高质量发展新局面。县委经济工作会后,全县各级各部门认真学习、深刻领会会议精神实质,结合各自工作实际,理思路、定目标、谈做法,为县域经济社会高质量发展贡献力量。今日,本报推出对县住建局党组书记、局长赵红哲的专访。

“这次县委十三届四次全会暨县委经济工作会议,为我的城市建设发展定基调、明方向、聚共识。住建局作为城乡建设的主力军,将紧跟县委、县政府的决策部署,紧起来、动起来、干起来,在为民服务中书写实干与担当。”日前,就贯彻落实县委十三届四次全会暨县委经济工作会议精神,县住建局党组书记、局长赵红哲在接受记者采访时说道。

赵红哲说,下一步,住建局将围绕主责主业,以干促学,突出工作实效,重点做好以下工作:一是在统筹兼顾上下功夫,确保群众安居。今年,我们将完成农村危房改造50户;对14个老旧小区进行改造;全力推进棚户区建设,实现辛庄棚户区交房672套;完成4.5万户居民用户燃气自闭阀的安装;实现上和院等首批“保交楼”项目按时交房。二是在攻坚克难上下功夫,实现精准治理。我们将围绕“一大一小”促民生,“一大”即拉大城市框架,积极推进迎宾大道东延、文化路提档升级,完成13条市政道路建设;“一小”即紧抓立德路等6条背街小巷提升改造,完成永丰渠东段等2处雨污管网及污水治理工程,建

好新宝等2个公园游园,着力提高城市治理水平,增进民生福祉。三是在创先争优上下功夫,营造良好氛围。全力争创全省窨井盖整治示范县、全省无障碍环境建设县,积极申报国家级传统村落集中连片保护利用示范县等先进荣誉,营造干事创业、担当作为的良好氛围,锚定目标,加压奋进,切实把城乡建设这篇大文章做出彩。(陈广灿)

城关镇——

百姓宣讲接地气 二十大精神入民心

“听了张老师的授课,我备受启发,作为社区青年党员干部,我要把思想和行动统一到党的二十大精神上来,脚踏实地,积极进取,在社区各项工作中,用心用情服务,做好群众的贴心人”,2月10日上午,城关镇东街社区青年党员代表程世凯激动地说。当日,党的二十大精神宣讲团成员张军伟走进该镇东街社区,为社区党员干部宣讲党的二十大精神。

报告会上,张军伟以“全面建设社会主义现代化国家,全面推进中华民族伟大复兴的政治宣言和行动纲领”为主题,围绕党的二十大精神中“三个务必”“党的二十大的主

要成果”以及“过去五年的工作和新时代十年的伟大变革”等六个方面,结合自己的工作经验及学习心得向大家进行了深入浅出的讲解。

党员干部纷纷表示,宣讲员以通俗的语言、接地气的讲解方式,更加深了大家对党的二十大精神的理解,也更进一步激发了基层党员干部把党的二十大精神与社区工作实际相结合,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前首要政治任务,凝心聚力,强化为民服务的工作热情,用心用情做好群众工作,全心全意为居民排忧解难,不断提升居民群众的满意度和幸福感。(马琳琳)

教体局——

学习报告精神 感受思想伟力

“听了王老师的解读,我对二十大报告精神有了更深入的了解,觉得十年来特别是五年来取得的成就巨大。新时代新征程,我们更要逐梦前行。”2月10日,党的二十大精神县委宣讲团走进县教体局作学习贯彻专题报告,该局办公室副主任常向真深有感触地说。

报告会上,县委宣讲团成员王玉枝以《奋进新征程 建功新时代》为题,围绕党的二十大精神重大意义、二十大主题、过去五年取得的成就和新时代十年伟大变革、开辟马克思主义中国化时代化新境界、以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的任务、未来五年党和国家各项事业发展的战略部署、以党的自我革命引领伟大社会革命的重要要求、发扬斗争精神、增强斗争本领等八个方面带领大家深入学习领会,对党的二十大精神进行了深刻阐释和系统解读。

王玉枝还围绕“教

育、科技、人才是全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支撑。”谈了心得体会,她希望全县广大教师和教育工作者以只争朝夕的精神,砥砺前行、勇扛重任,创新教育教学方法,培育出更多的未来中国特色社会主义建设者和接班人,办好人民满意的教育,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献应有的力量!

“下一步,我们将组建教体局二十大精神宣讲团,赴教体系统基层党组织辅导学习,感受习近平新时代中国特色社会主义思想伟力,创新学习形式,把党的二十大精神学思用贯通、知行信统一,真抓实干,以高质量党建推动教育高质量发展”。县教体局负责人说。(赵改成)



民政局——

为困境儿童发助学金

为发挥好民政兜底保障职能,2月12日,县民政局举行“合力监护·幸福未保”困境儿童助学金发放仪式,集中为30名困境儿童每人发放600元助学金。

该局聚焦“合力监护·幸福未保”,不断完善儿童福利政策体系和工作体制机制,全力为未成年人健康成长创造良好环境,推动困境儿童关爱服务体系的完善,维护未成年人的合法权益。经排查评估,本次共为144名困境儿童发放助学金8.64万元。

“未成年人是祖国的未来、民族的希望,未成年人的健康成长关系到千家万户的安宁幸福,关系到社会的和谐稳定。我们将依托未成年人保护中心,持续对困境儿童等未成年人进行兜底保障救助,做好监护缺失未成年人的临时监护工作,开创我县未成年人保护工作新局面。”该局局长王鹏飞说。(李世锋)



创文明城市 建美好家园

周庄镇——

精准对标对表 确保创文工作有序推进

为做好创文工作,给居民营造文明城市氛围,2月10日,周庄镇对创文工作进行详细的分工,多措并举保障创文工作顺利开展。

迅速动员部署,及时对创文工作小组进行分工,下沉社区一线,压实工作责任;扎实有效推进,确保人员到位。班子成员任组长,分别带领工作人员下沉到各个小区,重点清理辖区居民楼栋内乱堆乱放、电动车辆违规停放、小广告乱张贴等问题(如图);坚持党员带动全民参与。依托新时代文明实践所,组建由党员带头、群众参与的志愿服务队伍,让群众参与到创建全国文明城市行动中来,在辖区内形成人人支持创建、人人参与创建的浓厚创文氛围。

下一步,周庄镇将持续推进创文工作深入化、常态化,依照创文的标准、工作要求层层把关,发现问题及时处理做好创文迎检的准备,为创文有序进行提供坚实保障。(马启萌 文/图)